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Занятие по финансовой грамотности для детей 3-4 лет.
Крошик и монетка. Цена. Стоимость. Обмен.
Цель: создать проблемную ситуацию по сюжету мультфильма

Малышарики, тем самым побудить интерес к изучению основ финансовой
грамотности. Ввести понятия цена, товар, обмен.

Задачи: содействовать финансовому просвещению и воспитанию детей
дошкольного возраста, создавать необходимую мотивацию для повышения
их финансовой грамотности.

Развивать память, внимание, речь, стимулировать активность детей;
Развивать умение подбирать предметы и атрибуты для игры;
Воспитывать представления о сущности таких нравственных

категорий, как экономность, бережливость.
Предварительная работа: просмотр серии «Монетка», обсуждение с

детьми сюжета мультфильма, создание игрового пособия «Малышарики о
финансах».

Хронометраж занятия: 17 минут
Ход занятия

Воспитатель держит в руке мягкую игрушку Кроша, обыгрывая
ситуацию присутствия персонажа на занятии.

Воспитатель: здравствуйте, дети. К нам сегодня пришёл в гости
Крошик. Мы с вами смотрели мультфильм Малышарики. Серию "Монетка"

Крошик пришёл с нами играть. Но тут случилось так, что потерял кое-
что, круглое, блестящее, что же это? Поможем малышу?

Ответы детей
Воспитатель: выберете предмет?
Ребята выбирают один предмет. Монетку, мяч или обруч.
Воспитатель: Крошик, ребята правильно выбрали предмет?
Крошик: да, и правда, это монетка.
Воспитатель: Все эти предметы похожи? Ведь так?
Дети: они круглые



Воспитатель: Дети, что Крошик сделал с монеткой? После того как ее
нашёл.

Крошик: Я поменялся с Нюшей и взял у нее палочку, а взамен отдал
ей монетку. Ну, а Нюша поменяла монетку на обруч.

Воспитатель: Дети, как вы думаете, можно ли обменять на монетку
мяч? Или обруч?

Дети: да, можно.
Воспитатель: правильно, ребята, и называется такой обмен покупка.

За монетку вы можете купить любой предмет.
Давайте поиграем и узнаем, что можно купить. ПоможетМалышарикам

узнать сколько стоят продукт? Узнать ЦЕНУ.
Воспитатель: у каждого Малышарика в лапках монетка с цифрой -

ценой, внизу - продукты. Мы будем бросать поочереди кубик и узнавать, что
мы можем купить.

Дети по очереди бросают кубик и прикрепляют картинку с монеткой,
выпавшей на кубике, так дети узнают цену на товар.

Воспитатель: выпала монетка с сюрпризом, какой это сюприз мы
узнаем позже. Ребята, у меня есть предмет, мы его уже сегодня видели на
картинке, он такой же круглый, сейчас мы с ним поиграем и узнаем, что же
нужно сделать, когда что-то сломалось.

Физминутка
Воспитатель: Становитесь вокруг обруча и повторяйте движения.
Мы бежали по дорожке
Вдруг порвались босоножки
Что же делать?
Как нам быть?
Где нам обувь раздобыть?
Будем туфли покупать
Станем денежки считать
Рубль, два, три, четыре



Вот и туфли мы купили!
Воспитатель: Крошик, мы не спросили самое главное, для чего тебе

монетка.
Крошик: Я кладу монетки в копилку. И коплю, чтобы можно было

купить, что-то большое и очень нужное. Но вот пока не умею их копить.
Воспитатель: Ребята, давай и мы научим как это сделаю малышу.
Дети: положить их в специальное место. Кошелек, копилку
Воспитатель: Давайте и мы будем копить. У нас есть копилки 4 цветов.

Распределите монетки в соответствии с цветом копилки и монетки. И научим
Кроша копить.

Дети кладут монетку в копилку в соответствии с цветом.
Воспитатель: что же Крошик принес в подарок? Но взамен он просит

монетку-сюрприз, вы согласны ее обменять?
Ответы детей
Крошик:Друзья, спасибо вам за помощь и за монетку, теперь я их буду

складывать в копилку и накоплю на что-нибуль большое и очень нужное.
В подарок звучит игра-танец на песенку от Малышариков «Деньги».
А вот откуда берутся монетки, чтобы их положить в копилку мы

послушаем полезную песенку от Малышариков и потанцуем.
Воспитатель: сегодня, ребята, мы не только помогли Крошику, но и

сами многое узнали о монетках, о ценах на товар и научились копить.
Воспитатель: Вам понравилось играть и узнавать?
Ответы детей
Дети прощаются с Крошиком.

Ссылка на занятие
https://vk.com/video182960065_456239265?list=ln-XpVEASz596XiGnVtgl

https://vk.com/video182960065_456239265?list=ln-XpVEASz596XiGnVtgl



